

只争朝夕 不负韶华 谱写邵阳高质量发展新篇章

——热烈祝贺政协邵阳市第十二届委员会第四次会议隆重开幕

旧岁已展千重锦,新年再登百步楼!习近平总书记“只争朝夕、不负韶华”的新年寄语激荡人心,乘着产业兴邵、加快建设“二中心一枢纽”的强劲东风,在全市人民信心百倍打赢三大攻坚战、全面推动高质量发展的重要节点,中国人民政治协商会议邵阳市第十二届委员会第四次会议于昨日隆重开幕。我们向大会的召开表示热烈祝贺!

2019年,是新中国和人民政协成立70周年,也是“用汗水浇灌收获,以实干笃定前行”的丰收之年。面对国际环境深刻变化、经济下行压力加大、三大攻坚战任务艰巨等诸多考验,我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,树牢新发展理念,保持坚定战略定力,落实创新引领开放崛起战略,加快“二中心

一枢纽”建设,经济社会发展实现了总体平稳、稳中有进、稳中向好,为全面建成小康社会打下了决定性基础。这一年,邵阳形象有力提升,产业发展加速提质,三大攻坚战取得关键进展,改革开放走深走实,基层治理成效显著,民生福祉持续改善,党的建设全面加强。

这些成绩的取得凝聚着全市各级各部门和广大人民群众的心血与汗水,凝聚着全市各级政协组织和广大政协委员的心血与智慧。一年来,全市各级政协组织和广大政协委员高举爱国主义和社会主义两面旗帜,服务大局主动作为,政协协商活跃有序,履职为民务实有效,自身建设不断加强,新时代人民政协的良好形象得到充分展现。

2020年是第一个百年奋斗目标实现之年,也是邵阳加快推进“二中心一枢纽”

建设的关键之年,全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。新时代孕育新气象,新使命呼唤新作为。来自全市各族各界、各行各业的委员们,满怀豪情,肩负使命,共商邵阳发展大计。本次会议的胜利召开必将邵阳的发展产生重大而深远的影响。

我们相信,全市各级政协组织和广大政协委员一定会在中共邵阳市委的坚强领导下,切实把党中央、省委、市委的决策部署和对政协工作的要求落实下去,把海内外邵阳人的智慧和力量凝聚起来,为加快推进“二中心一枢纽”建设,决战决胜全面建成小康社会邵阳,确保“十三五”规划圆满收官作出新的更大贡献。

预祝大会圆满成功!



邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议议程

(2020年1月5日邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议预备会议通过)

- | | |
|--|-----------------------|
| 1.听取和审查邵阳市人民政府工作报告; | 2020年市级预算; |
| 2.审查和批准邵阳市2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年计划草案的报告,批准邵阳市2020年国民经济和社会发展计划; | 4.听取和审查邵阳市人大常委会工作报告; |
| 3.审查和批准邵阳市2019年预算执行情况与2020年预算草案的报告,批准邵阳市 | 5.听取和审查邵阳市中级人民法院工作报告; |
| | 6.听取和审查邵阳市人民检察院工作报告; |
| | 7.补选市十六届人大常委会组成人员; |
| | 8.其他。 |

邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议主席团常务主席名单

(2020年1月5日邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议主席团第一次会议审议通过)

- 龚文密 王昌义 蒋耀华 刘德胜 赵为济
秦立军 唐渊 刘永德 禹志加

邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议主席团和秘书长名单

(2020年1月5日邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议预备会议通过)

- 主席团:**(共80人,按姓氏笔画为序)
丰新妹(女,苗族) 王昌义 王永红 王定松
仇珂静(女,苗族) 邓大成 艾方毅 石莎(女)
龙飞云(女) 龙黎明 申志勇 朱俞葵(女) 伍华珍(女)
向建国 刘刚 刘长明 刘文伟(苗族) 刘永德
刘事青 刘展艳(女) 刘德胜 刘曙光 阳晓华(苗族)
孙俊 孙清良 李利(女) 李万千 李玉贤(苗族)
李叶松 李永平 李志雄 李青元(女) 李恒荣
杨文国 杨喜国 杨湘琪(苗族) 吴劲松 吴承红
何小舟(女) 沈志定 宋德瑞 张皓(女) 张小林(回族)
张尚庚 张国华 陈智英(女) 欧阳学 罗早林 罗建南
周迎春(女) 周爱国 赵开勤 赵为济 赵筱玲(女)
钟胤进(苗族) 禹志加 侯文 贺小玲(女) 秦立军
夏宇宏 卿晖 高海斌 唐渊 黄艳娥(女) 曹普华
龚文密 彭正华 敬文阳 蒋伟 蒋建龙 蒋耀华
辜红姿(女) 曾艺 曾市南 曾纪永(女) 曾梅林
蔡灿辉 蔡典维 戴云进 鞠晓阳
秘书长:蒋耀华(兼)

邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议副秘书长名单

(2020年1月5日邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议主席团第一次会议审议通过)

- 张皓(女) 曾市南 刘德胜 赵为济 秦立军
唐渊 刘永德 禹志加 陈秋良

(上接1版) 龚文密在蒋志湘西承接产业转移示范区对接粤港澳大湾区产业融合发展‘高峰论坛’之后,如何跟进、对接、促成项目落地,如何拓展成果,做好融合文章,特别是如何用好香港这个平台,是一篇大文章。郭好委员的议政发言切中要害,有理有方,请彭华松副市长牵头,吸纳调研成果,切实推动这项工作。”何忠、龙达等委员的议政发言也分别获得刘事青的批示。

市委副书记、统战部长曹普华在《关于建立邵阳本地产品集散中心的建议》提案摘报上批示:“民革市委会的建议很有针对性,请肖拥军副市长和市农业农村局研究。”

市领导蔡典维、张皓等分别对《关于加快置换或释放我市被抵押工业用地的建议》《关于大力提升我市体育中心社会化利用水平的建议》和《关于设立农业技术服务体系首席专家制的建议》等提案摘报或议政发言作出批示,要求相关部门落实,抓出成效。

对提案工作作出的重要指示,紧紧围绕我市“二中心一枢纽”建设目标和人民群众普遍关注的热点、难点问题,精准选题,深入调研,持续跟踪,积极建言献策,共提出提案254件,立案220件,为促进全市经济社会持续健康发展作出了积极贡献。

委员们表示,不忘初心,继续前进,以更加强烈的责任感使命感,努力提出更具针对性、可行性和操作性的意见建议及高质量提案,为邵阳加快“二中心一枢纽”建设,全面建成小康社会邵阳作出新的更大贡献。

市十六届人大六次会议举行预备会议

邵阳日报讯(记者 刘小幸) 1月5日下午,邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议举行预备会议。市委书记、市人大常委会主任龚文密主持会议,全体人大代表出席会议。

会议以举手表决的方式通过了邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议主席团和秘书长名单;以举手表决的方式通过了邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议议程。

市人大常委会党组书记、常务副主任王昌义,市人大常委会党组副书记蒋耀华,副主任赵为济、秦立军、唐渊、刘永德,秘书长禹志加在主席台就座。

市十六届人大六次会议主席团举行第一次会议

邵阳日报讯(记者 朱杰) 1月5日下午,市十六届人大六次会议主席团举行第一次会议。市委书记、市人大常委会主任龚文密主持会议。

会议推定了大会主席团常务主席;通过了大会执行主席分组名单;决定了大会副秘书长名单;报告了列席人员名单和应邀在主席台就座人员名单;通过了本次大会日程;

决定了本次大会接收代表议案的截止时间为2020年1月7日下午5时。会议原则通过了《邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议补选办法(草案)》,并印发全体代表审议。

政协邵阳市第十二届委员会第四次会议中共临时党组(扩大)会议召开 鞠晓阳出席并讲话

邵阳日报讯(记者 袁枫) 1月5日晚,政协邵阳市第十二届委员会第四次会议召开中共临时党组(扩大)会议,传达贯彻“两会”中共党员会议“精神,部署安排严肃会风会纪等工作。鞠晓阳、肖益林、李放文、周晓红、郑再堂、伍备战等大会临时党组成员及各小组临时党支部书记参加会议,郭好列席会议。

鞠晓阳要求,积极履职尽责,充分

发挥党支部的战斗堡垒作用。各支部书记要强化政治担当,引导支部党员牢记自己第一身份是共产党员,率先把思想统一到市委决策部署上来,在实现组织意图上要形成高度的政治自觉和行动自觉。

鞠晓阳强调,要严肃会风会纪,全力以赴开好“两会”。会议期间,各小组临时党支部要率先垂范,严守政治纪律和政

治规矩,增强政治意识和大局意识,善于在协商议政中加强政治引领,把全体委员的思想共识和智慧力量凝聚到党的决策部署上来。要发挥好党员的先锋模范作用,严格执行中央八项规定、省委“十严禁”规定、邵阳市“约法三章”,以良好的形象和作风带动各界别委员自觉遵守纪律规矩,确保会议严谨、务实、高效,确保大会圆满成功。

为全面建成小康社会邵阳贡献政协力量 市政协委员分组讨论龚文密讲话和政协工作报告



1月5日,政协邵阳市第十二届委员会第四次会议隆重开幕。图为当日下午第二小组的委员们在进行热烈讨论。
邵阳日报记者 申兴刚 摄

邵阳日报讯(记者 杨波) 1月5日下午,出席政协邵阳市第十二届委员会第四次会议的政协委员分10组讨论开幕大会上市委书记、市人大常委会主任龚文密的讲话,政协常委会工作报告和提案工作报告。鞠晓阳、周吉平、晏丽君、肖益林、蒋科荣、李放文、周晓红、李少华、郭好、邓联日、徐桂阳、郑再堂、邵华、王若波、伍备战参加所在组讨论。

在各讨论组,委员们踊跃发言,气氛热烈。委员们一致认为,龚文密讲话激动人心,令人鼓舞,对一年来全市各级

政协组织和广大政协委员在服务大局、政协协商、履职为民、自身建设等方面的工作给予了充分肯定,也对今后政协工作提出了新要求,让广大政协委员备受鼓舞。大家表示,要积极建言献策,认真履职,争取作出更大贡献。

委员们纷纷点赞两个报告。2019年,广大政协委员、市政协各参加单位和专委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平关于加

强和改进人民政协工作的重要思想和习近平总书记

市人大代表向大会报到

邵阳日报讯(记者 曾书雁) 我市第十六届人民代表大会第六次会议定于1月6日正式开幕。1月5日下午,带着群众期盼,满怀履职热情,来自各行各业的代表们陆续抵达驻地,参加邵阳市第十六届人民代表大会第六次会议。在接下来的几天里,代表们将依法履行人民赋予的神圣使命。

室外,逐渐走高的气温驱走了连日的严寒;室内,大会报到处同样一片暖意融融。签到、领取资料、熟悉议程……在工作人员的热情引导下,代表们有序报到。

为充分履行好代表职责,传递好群众心声,会前,代表们或深入基层一线走访调研,或走进代表工作室倾听建议,为大会准备了不少关于民生、关注发展的建议。招商引资、教育发展、环境保护、医药领域、民生发展、交通管理等是今年代表们关注的焦点。

提建议、道期望,作为人民群众代言人,报到现场,代表们言语里满是对百姓利益的关切,对邵阳经济社会发展的期待。大家纷纷表示,接下来几天将以高度的责任感、使命感,履行好法定职责,不负人民重托、不辱代表使命,积极为邵阳经济社会发展献计献策。

市政协组织和广大政协委员在服务大局、政协协商、履职为民、自身建设等方面的工作给予了充分肯定,也对今后政协工作提出了新要求,让广大政协委员备受鼓舞。大家表示,要积极建言献策,认真履职,争取作出更大贡献。

委员们纷纷点赞两个报告。2019年,广大政协委员、市政协各参加单位和专委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平关于加